
Звіт про облаштування приміщень закладів дошкільної і загальної середньої 

освіти відповідно до вимог щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення 

 
НАПРЯМ 1. Фізична безбар’єрність. 

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ: Об’єкти фізичного оточення адаптуються відповідно до сучасних 

стандартів доступності. 

ЗАВДАННЯ 8. Розроблення та впровадження окремої програми з адаптації об’єктів  

інфраструктури відповідно до вимог доступності. 

ЗАХІД 30. Облаштування приміщень закладів дошкільної і загальної середньої освіти відповідно до 

вимог щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Наразі в області  нараховується 590 закладів дошкільної освіти. З них:379 закладів 

облаштовано 403 пандусами, зокрема 252 пандуса відповідають Державним 

будівельним нормам; у 87 закладах освіти встановлено 152 кнопки виклику; у 397 

закладах улаштовано 764 вхідних дверей, що відповідають ДБН (пристосовані для 

користування маломобільними групами населення та дітьми з інвалідністю); у  

чотирьох закладах встановлено дві підіймальні платформ на вході в приміщення та 

три підіймальні платформи в приміщенні закладів; у  26 закладах на сходах у 

приміщеннях наявні контрастні обмежувальні смуги; у трьох закладах влаштовано 

звукові сигналізатори в приміщенні; в семи закладах улаштовано універсальні кабіни 

для користування дітьми з інвалідністю;114 закладів не потребують додаткових 

пристосувань на вході у приміщення. 

В області  функціонує 482 заклади загальної середньої освіти та 41 філія. З них: 394 

заклади освіти та 34 філії облаштовано 489 пандусами, зокрема 340 пандусів 

відповідають Державним будівельним нормам; у 128 закладах освіти та 15 філіях 

встановлено 151 кнопку виклику; у 398 закладах освіти та 27 філіях улаштовано 869 

вхідних дверей, що відповідають ДБН (пристосовані для користування 

маломобільними групами населення та дітьми з інвалідністю); у 19 закладах освіти 

встановлено 12 підіймальних платформ на вході в приміщення та 11 платформ в 

приміщенні закладів; у 158 закладах освіти та 9 філіях на сходах у приміщеннях 

наявні контрастні обмежувальні смуги; у 20 закладах влаштовано звукові 

сигналізатори в приміщенні; у 87 закладах освіти та 2 філіях улаштовано 125 

універсальних кабін для користування дітьми з інвалідністю; в семи закладах освіти 

встановлено 8 ліфтів;73 заклади освіти та 11 філій не потребують додаткових 

пристосувань на вході у приміщення. 


